

确诊感染新冠 波兰总统接受隔离

波兰总统发言人24日说,总统安杰伊·杜达确诊感染新冠病毒并接受隔离,不过他目前感觉良好。

发言人布瓦泽伊·斯佩哈尔斯基在社交媒体上说,杜达23日的新冠病毒检测结果呈阳性,“总统感觉良好,我们正与相关医疗机构持续沟通”。

杜达现年48岁,暂时不清楚他如何感染新冠病毒。波兰卫生部副部长瓦尔德马·克拉斯卡告诉波兰RMF

广播电台,总统是“年轻人”,“我认为他会康复,不会有什么问题”。

克拉斯卡同时呼吁所有近日近距离接触过杜达的人自我隔离,包括波兰网球选手伊加·斯维亚特克。杜达23日接见19岁的斯维亚特克,祝贺后者获得2020年法国网球公开赛女单冠军并授予她勋章。两人当时都戴口罩和手套。

杜达确诊的消息发布后不久,斯

维亚特克在社交媒体上说,她和身边的工作人员目前没有任何症状,但将依据防疫规定自我隔离。

杜达确诊前一天,总理马泰乌什·莫拉维茨基宣布自24日起在全国实施更为严格的防疫措施,以应对日趋严重的疫情。新措施包括部分餐馆及酒吧关闭两周、三年级以上学生接受远程教学、禁止5人以上聚会等。

24日早上,波兰政府向全国民众

发送短信,呼吁大家待在家中、帮助老年人等。

波兰卫生部24日疫情数据显示,全国累计新冠确诊病例241946例,过去24小时新增13628例;累计死亡病例4351例,过去24小时新增179例。

为应对疫情恶化,波兰政府正在国家体育场内建设首个“方舱医院”。杜达23日在总理府办公厅主任

米哈乌·德沃尔赤克的陪同下视察国家体育场施工现场,两人及其他工作人员都戴了口罩。

德沃尔赤克19日说,国家体育场内拟搭建500张病床,其中50个床位配有重症监护设备;一期建设的250个床位将于本周完工并收治新冠病人。波兰一些省份同样打算建设临时医院,正在作相关准备。

据新华社

韩国接种流感疫苗后 死亡病例增至36例

韩国疾病管理厅23日通报,截至当天13时,全国接种免费流感疫苗后死亡的病例升至36例,自前一天16时以来新增9例。

韩国政府表示,未发现流感疫苗与死因有关,将继续推进全国免费流感疫苗接种。

“没有关联”

疾病管理厅23日就流感疫苗相关事务召开会议,当晚在一份声明中说,已经调查分析26例接种后死亡病例,没有发现那些病例与接种疫苗有关联,因而将继续按计划推进接种。

疾病管理厅一个专家小组拟24日继续开会,进一步分析那些死亡病例。

疾病管理厅23日强调,通报仅列举接种后死亡人数,并不意味着死亡由疫苗接种引起。这一机构说,已经对接种后死亡病例作“彻底”流行病学调查,动用了尸检等手段。

韩联社23日早些时候援引警方消息报道,法医作尸检后认定,首名接种免费流感疫苗后死亡的17岁少年的死因

与接种疫苗无关。

这名少年本月16日接种疫苗,2天后死亡。自他死亡以来,韩国出现多起接种免费流感疫苗后死亡病例。韩国卫生部门先前说,没有充分证据显示死亡病例与接种免费流感疫苗有直接关联,死亡病例多为老年人且多数人有基础疾病。

韩国人口约5200万,政府计划为1900万人免费接种流感疫苗,包括青少年和老人。这些疫苗由5家制药企业供应,分别是本土的GC制药公司、SK生物科技、一洋药品公司以及法国赛诺菲集团、英国葛兰素史克公司。经销商包括韩国LG化学公司和保宁制药公司等。

“继续推进”

韩联社报道,韩国流感高发季节通常为每年11月底至12月。由于疫苗通常2周左右起效,因而医学专家建议11月中旬以前完成接种。考虑到今年暴发新冠疫情,不少医学专家因而呼吁在流感季到来以前接种流感疫苗,以避免出现新冠和流感疫情“双流行”。

就是否继续推进免费接种计划,韩国国内有不同声音。保健福祉部长官朴凌厚及疾病管理厅先前多次说,死亡病例与接种疫苗之间没有直接关联,因而将继续推进全国接种。一些专家持相同观点,但另有一些专家认为,应暂停接种大约一周。

韩国医学协会高级成员闵梁起(音译)23日告诉媒体记者:“我们同意应该继续接种流感疫苗,我们并不是呼吁政府彻底停止接种,而是呼吁暂停大约一周,以找到(死亡)确切原因。”

一些地方卫生部门已经暂停接种流感疫苗。疾病管理厅说,地方官员不应在没有与中央卫生部门磋商的情况下作出暂停接种决定。

另外,韩国政府9月下旬启动免费流感疫苗接种计划时,发现大约500万剂疫苗配送过程中没有按照规定全程冷藏,因而暂停接种三周,本月13日重启。

疾病管理厅先前通报,全国共105人接种暴露于常温的疫苗,包括13岁至18岁的青少年,目前尚未发现有人出现不适反应。

据新华社

强生将恢复在美 新冠疫苗临床试验

美国强生公司23日宣布,将在美国恢复开展强生旗下公司研发的新冠疫苗3期临床试验。

本月12日,美国强生公司宣布,由于一名受试者出现“无法解释的疾病”,公司决定暂停由旗下杨森制药公司研发的一款新冠候选疫苗的临床试验。这是一款重组腺病毒载体疫苗,其3期临床试验于9月23日启动,计划在全球招募约6万名成年志愿者参与。

强生当天发表声明说,负责监控其新冠候选疫苗临床试验的独立数据安全监控委员会建议恢复招募试验参与者。在与美国食品和药物管理局协商后,恢复临床试验的准备工作已开始进行。强生与全球其他监管机构关于恢复临床试验的沟通也进展顺利。

强生表示,在对受试者经历的上述医学事件进行全面评估后,暂未发现明确原因。有

许多潜在因素可能导致出现这一问题。根据目前收集到的信息和独立专家的意见,强生未发现任何证据表明其候选疫苗导致了这名受试者出现的问题。

声明说,临床试验中出现副作用、疾病等事件并不少见,尤其是在大规模临床试验中,这些不良反应既可能发生在治疗组,也可能发生在对照组,因此需要评估。

此外,英国阿斯利康制药公司23日也表示,美国食品和药物管理局已批准其恢复在美国的新冠候选疫苗临床试验。该疫苗名为AZD1222,美国食品和药物管理局在审查了这款疫苗的所有安全性数据后认为,重启试验是安全的。

9月初,由于一名英国志愿者接种AZD1222疫苗后出现不良反应,阿斯利康公司暂停其在全球多地开展的该新冠疫苗临床试验。

据新华社

蹊跷! 78套别墅无人认领 背后“户主”到底是谁

“1000万一套的别墅都无人认领,不奇怪吗?”

对于工薪阶层来说,在城市中拥有一套属于自己的房子并不容易。但近日,有新闻爆料,在湖南长沙雨花区出了件怪事:在同升湖旁的山庄里竟然有78套别墅无人认领,里面长出的杂草比人还高,走进进去阴森恐怖……

业主称 晚上经过这里很害怕

小区住户直言,“晚上经过这个地方很害怕,感觉像鬼城”。知名相声演员大兵也是该小区业主,他也呼吁全面排查,“我们嗓子都喊破了,这房子是谁的?没有人来,这是有问题的。”

当时还有邻居调侃称,连自己买的房都能忘,怕不是太有钱了吧。可即便这样的例子真实存在过,一套别墅忘了还说得过去,78套别墅都无人认领,如果也是因为忘了,理由未免也太牵强了。躲在这些别墅背后的户主究竟是谁,到底有什么隐情,让好好的别墅没人住?

问题不止 “78套无人认领”

黄女士属于同升湖山庄较早的一批住户,自从她入住后就发现周围有些别墅一直没有进行装修,也没人入住。据资料显示,同升湖山庄于



长沙雨花区同升湖旁的山庄里有78套别墅无人认领。

2000年开盘,占地2300亩,山庄依600亩同升湖而建。初建时,白墙红瓦,环境优美,曾号称是长沙最好别墅楼盘。如今,置身其中,路面泥泞、别墅墙体破败,完全看不出好在哪里。

附近的中介工作人员说,他代理的很多房子,从房东购入就没有装修过,至今还是以毛坯房的形式售卖。“因为各种原因,这个别墅区的售价低于市场价格,但我至今也没卖出去一套。”有媒体曾向别墅所在的同升湖山庄万科物业公司求证,发现该山庄问题不少。

除了78栋别墅无人认领外,还有60多栋洋房,没有业主信息或是信息

不准确;另外100多套别墅因为违建,至今没有拿到产权证。更为蹊跷的是,在这78栋无人认领的别墅中,有25套是完全没有任何信息的,剩下的53套只有业主的姓名或电话,但多是错号、空号,能打通的电话,对方也纷纷表示不是自己的房产。

官方微博发布 已联系66套别墅业主

怪事,为什么房子找不到主人,找到主人的,却又不愿意承认。

为此,社区和街道答应协调,目前还未有反馈。长沙市雨花区住

房和城乡建设局也成立了一个工作小组,专门解决产权证办理、小区水改和新老物业交接,其余并不知情。物业公司时常抱怨,因前物业未退费、房产证无法办理等诸多问题,导致整个小区收费率不足20%。在舆论发酵后,10月22日晚,中共长沙市雨花区委宣传部官方微博发布了一则情况说明表示,目前已经协助物业联系上了66套别墅业主,接下来将持续协助,加强与未入住业主的沟通。但却对这78栋别墅,此前为何无人认领,未作说明。

别墅老板曾涉黑被抓

对于同升湖山庄的问题,我们并不知晓。但梳理以往的资料,可以发现一些端倪。

据媒体报道,同升湖山庄小区位于长沙市雨花区洞井镇,该小区的开发商为长沙亚兴置业发展有限公司,背后老板为王忠和,而王忠和曾经在湖南排名前50的亿万富豪。

2000年悉尼奥运会,为了推广别墅,王忠和向获得金牌的数位湖南籍运动员,各赠送了一套价值100万元的同升湖山庄别墅。2004年,同升湖山庄与上海世茂滨江、深圳观澜高尔夫等10个楼盘获得国际花园社区金奖。该赛事由“国际公园协会”主办,并因联合国环境规划署的认可而备受关注。

在一则2011年的推销广告上,“志远地产”中介这样描述这栋建筑面积800平方米的同升湖别墅:“宅前绿草如茵,宅后森林茂密,三面环山(数十亩),干净清雅,不带喧嚣的烟火味。只有有缘人能够拥有,不可复制,无可超越。在同升湖,它是身份的象征,在同升湖,它就是神话!”

2019年警方将王忠和涉黑犯罪团伙一并抓获,经查,王忠和利用这些身份,同儿子王铭川为首的犯罪团伙,攫取非法经济利益。并网罗了一批打手为员工,长期盘踞在同升湖一带十余年。采取威胁、恐吓、殴打等手段,有组织地实施了殴打他人、寻衅滋事、聚众扰乱社会秩序等违法犯罪活动。

至于打掉的涉黑团伙与别墅无人认领事件,有无直接关系,我们无从知晓。

图文据红星新闻、《北京日报》

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



6 935970 156666